

Левченко не смог: строительный рынок Иркутской области рухнул

Вопреки обещаниями областного Правительства в 2016 году строительный рынок Прибайкалья не смог выйти из тяжелого кризиса.

С января по ноябрь в Иркутской области введено в эксплуатацию всего 560 тысяч квадратных метров жилья. По самым оптимистичным оценкам по итогам года эта цифра вряд ли перевалит за 700 тысяч квадратов.

По данным Иркутскстата, к январю-ноябрю 2015 года общий ввод жилья сократился на 20%, ввод со стороны индивидуальных застройщиков - на 40%. Печальная статистика.

Для сравнения обратимся к показателю введенного в регионе жилья за предыдущие годы:

2010 год - 608 тысяч квадратных метров.

2011 год - 751 тысяч.

2012 год - 871 тысяч.

2013 год - 973 тысяч.

2014 год - 716 тысяч.

2015 год - 860 тысяч.

2016 год - 700 тысяч (прогноз).

Очевидно, что после локального роста в 2015 году строительный рынок региона вновь откатился к низким, кризисным объемам по вполне объективным причинам.

В этой связи важно напомнить, что в октябре 2015 года, почти сразу после избрания губернатор Сергей Левченко публично пообещал вывести жилищное строительство области на советский уровень, доведя объемы до **1,5 миллиона квадратных метров**. Губернатор заявил, что на такие показатели можно выйти за **"два-три года"**.

Как видим, первый год из отведенных губернатору Левченко уже позади, однако жилищное строительство не спешит показывать взрывной рост. Вот разница между популистскими обещаниями и прозой жизни.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Фото: Кирилл Шипицин

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев

© Babr24.com

ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК

👁 13442 22.12.2016, 17:04 📄 1134

URL: <https://babr24.com/?ADE=153536>

Bytes: 2131 / 1668 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)